Автобиография
Е.В.Чурюканова родилась 15.11.1945 г.р. в Красноярском крае, жила в поселке Ирша, в красивом Сибирском рабочем поселке, где много стройных берез, воздух чист как дыхание младенца, так и не выходил бы из леса, бродил по полям, любовался цветами необыкновенной красоты, слушал жаворонка в небе и кричал до боли люблю все, что создал «Бог».
Народ там очень добрый это помнит Екатерина Васильевна со  своей юности, зимы долгие, но мягкие, летит снежинка большая, что даже разглядишь рисунок.
Родилась Екатерина Васильевна в большой дружной семье, по счету девятым ребенком. Отец – мужественный сильный духом. Мать - тихая, добрая, ласковая.
С  15 лет  работала на слюд фабрике, выполняла план и за хороший труд  через год приняли на постоянную работу.
Вышла замуж и уехала из одних  красивых мест, что бы повидать другие. Увидеть как растут яблоки и попробовать  их вкус.
Родила троих детей. Работала на швейной фабрике и 20 лет работала грузчиком на тех базе.  К работе относилась добросовестно и от  туда ушла на пенсию.
Стихи стала писать с 2012 года. Стих «Гроза» - это запоминающее творенье с юности,  «Легенда про огоньки» еще бабушка рассказывала, когда Катерине было  три года,  стих «Штрафбат» -  был написан после просмотра  фильма, как тяжело было во время войны,  стихотворение об  Украине - это то, что слышала и  пришлось видеть.
Стихи они помогают в жизни, и многих они делают сильными и уверенными в себе людей.
