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В настоящее время в рамках подпрограммы «Безопасный труд» стартовала общественно-просветительская кампания «Здоровье. Ответственность. Труд» (далее - кампания), направленная на популяризацию охраны труда и сохранение здоровья на рабочем месте. 
Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации в рамках данной кампании проводится конкурс на лучшие фотоработы по охране труда. 
Предметом фотографий могут являться любые сюжеты, связанные с охраной труда: 
· работа специалистов по охране труда: от инструктажей до инспектирования рабочих площадок и помещений; 
· рабочие процессы организаций, в ходе которых используются средства индивидуальной защиты (соответствующие всем действующим правилам); 
· просветительская деятельность в области охраны труда: лекции, экскурсии. 
От каждого участника принимается 4 - 5 фотографий. Пояснительная записка к работе должна содержать следующую информацию: 
· название работы; 
· фамилию, имя, отчество (без сокращений) автора; 
· наименование и юридический адрес организации; 
· контактные данные. 
Принять участие в конкурсе могут любые юридические и физические лица. Подать заявку можно до 1 ноября 2022 года включительно через сайт https://konkurs-mintrud.ru/photo или прислать ссылку на любой файлообменник (ЯндексДиск, МейлОблако) по адресу ohranatruda@prnet.ru.  Лучшие работы будут представлены на фотовыставке в г. Москве.  По всем вопросам можно обращаться по телефону: 8-910-429-60-30.
