Отчет Главы поселения о работе Администрации Ковалевского сельского поселения за  1 квартал 2015 год.

              Ковалевское сельское поселение в соответствии с Областным законом от 27.12.2004 года № 232-ЗС "Об установлении границ и наделении соответствующим статусом муниципального образования " Красносулинский район" и муниципальных образований в его составе" и  Уставом поселения,  принятым решением Собрания депутатов Ковалевского сельского поселения от 31 июля 2009 № 22,  входит в состав Красносулинского района и наделено статусом сельского поселения.

              Согласно статьи 28 Устава Администрация Ковалевского сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования «Ковалевское сельское поселение» наделенным, Уставом поселения, полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными и областными законами. Администрация Ковалевского  сельского поселения  исполняет полномочия,  предусмотренные  Федеральным законом  № 131 от 06.10.2003г.

      Администрация Ковалевского сельского поселения  является   главным распорядителем средств бюджета Ковалевского сельского поселения, предусмотренных на содержание Администрации поселения и реализацию возложенных на нее полномочий. Ковалевское сельское  поселение осуществляет  отдельные  государственные полномочия  за  счет предоставления  бюджету  поселения  субвенций  из  соответствующих  бюджетов.  В перечень бюджетополучателей средств местного бюджета входят: Администрация Ковалевского сельского поселения,  МБУК  «Ковалевский сельский Дом культуры» и МБУК КСР «Библиотека Ковалевского сельского поселения».
                     Согласно статьи 29  Устава муниципального образования " Ковалевское сельское поселение" штатное расписание администрации  Ковалевского сельского поселения утверждается главой  поселения на основе структуры администрации поселения.

           Глава Ковалевского  сельского поселения является Николай Владимирович Изварин, начальником сектора экономики и финансов – Путинцева Светлана Григорьевна, ведущим специалистом (главным бухгалтером) – Волкова Галина Николаевна.

               Администрация Ковалевского  сельского поселения формирует и утверждает бюджет поселения и обеспечивает исполнение бюджета Ковалевского  сельского поселения на основе единства кассы и подведомственности расходов.  
              Бюджет Ковалевского сельского поселения Красносулинского района по доходам за  1 квартал  2015 г исполнен на 7,59 % при плане  9324,4 тыс.рублей,  поступило  707,8  тыс.руб.

              По налоговым и неналоговым доходным источникам  
При плане  3512,4 тыс.рублей. поступило 559,4 тыс.рублей.:
             При плане налога на доходы Ковалевского сельского поселения
 911,4 тыс. рублей, фактически поступило 114,3 тыс. рублей
   При плане на акцизы  909,5  тыс.руб.поступило 281,6 тыс.руб.

   Единый сельскохозяйственный налог при плане 38,8 тыс.руб. поступило 74,4  тыс.руб.         
          По налогу на имущество физических лиц  при плане 105,1 поступило 3,9 тыс.рублей.

            По земельному налогу  при плане 791,5  тыс.рублей фактически в бюджет поселения поступило 42,8 тыс.рублей.
Безвозмездные поступления при плане 5812,0 тыс.руб. исполнены в сумме 148,4 тыс.руб.  Дотации поступили только по  ВУС.
               Бюджет Ковалевского сельского поселения Красносулинского района по расходам за 1 квартал  2015 года исполнен на 16,34  % к уточненному плану,  при плане 9324,4 тыс.рублей кассовые расходы составили  1523,4 тыс.рублей. 

            В 2015 году в бюджете Ковалевского сельского поселения были утверждены 7 муниципальных долгосрочных целевых программ и  пять подпрограмм.

            Расходы в рамках муниципальной программы «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» при плане 1706,8 тыс.руб. составили 290,0 тыс.руб.- из них уборка снега 115,3 тыс.руб. уличное освещение 164,6 ,ремонт уличного освещения-10,1.
      Расходы по муниципальной программе «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  составили за 1 кв.  2015 году   28,8 тыс.руб. – переданные полномочия .
             Расходы в рамках муниципальной программы " Развитие транспортной системы " при плане 1 239,9 тыс. руб. составили 98,6 тыс.рублей, (оплата за 2014 г. ремонт мостика).
           Расходы в рамках муниципальной программы  «Развитие культуры»  при плане  1694,6 составили  352,3 тыс.рублей  .
Заработная плата и налоги на нее при  плане всего: 1532,6 тыс.руб. из них  1001,4 тыс. руб.-Дом Культуры и 531,2 тыс.руб.- Библиотека -

  фактически выплачено  з/платы за 1 кв.2015 г. 339.8 тыс. руб .
Оплата работ и услуг по ДК  по плану :
 58,6 из них(  коммунальные услуги 22,2 тыс. руб., 

пожарная охрана, ремонт и заправка картриджей-20,0 ,информационные- консультационные  услуги (отправка отчетов ,программа Парус, подписка - 20,0 тыс.руб.,)уплата налогов -6,0 тыс. руб. 
Приобретение угля 97,4 тыс. руб.
Оплата работ и услуг по плану Библиотека  -29,4 тыс. руб.,

 уплата налогов 5,0 тыс. руб.

,приобретение канц. товаров 41,4 тыс. руб.

Фактически оплачено работ и услуг по ДК и Библиотеке 5,8 тыс. руб.

        Расходы в рамках муниципальной программы «Управление муниципальными

 финансами» составили :
на содержание администрации- план  4004,4 тыс.руб., фактически -727,7 тыс .руб. из них з/пл  549,5 тыс. руб., оплата информационно -консультационных услуг, связь, интернет, канц. товары, покупка бензина составляет 78,4 тыс. руб.
В рамках непрограммных расходов :

Взнос в ассоциацию                 5,0 тыс. руб.;

Исполнение судебных актов          65,3 тыс.руб.

Оценка мун. имущества              12,0 тыс. руб.

Уплата налогов                      1,4 тыс. руб.
              Администрация Ковалевского сельского поселения регулярно работает с  неплательщиками и недоимщиками по налоговым и другим обязательным платежам в бюджет поселения с юридическими и физическими лицами, участвует в заседаниях Координационного совета районной администрации с привлечением недоимщиков и неплательщиков. 

Глава Ковалевского 

 сельского поселения                                             Н.В.Изварин
