











Отчет

главы Администрации
Ковалевского сельского поселения
          за 1-е полугодие 2025 года.



















Уважаемые жители и гости Ковалевского поселения! 

В соответствии c действующим Федеральным законодательством Главы администраций сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о своей работе, на отчете наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.
        Сегодня нам предстоит подвести итоги  1 полугодия 2025 года, оценить ту работу, которая была проделана нами для улучшения жизни в нашем поселении.
Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.
Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;
•благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
• обеспечение первичных мер пожарной безопасности;
• создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры и спорта.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, графики приема главы и депутатов, информация о проведении публичных слушаний и заключения по результатам их проведения, новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем.
Социальные сети Администрации поселения, Собрания депутатов, МБУК Ковалевский СДК , где жители могут ознакомится со свежими новостями, узнать достоверную информацию о работе проводимой в поселении и многое другое.
Ведется мониторинг и анализ реакции жителей на ту или иную информацию, обязательно отвечаем на задаваемые вопросы.
Общая информация
   На 1июля  2025 года  общая площадь  поселения составляет 9934,45 кв. км. Численность  населения составляет 2749человек.
   В состав Ковалевского сельского поселения входят 5 населенных пунктов.
На территории поселения осуществляют свою деятельность КФХ, ООО «Изумруд».
Обучение проводится в двух школах; Замчаловская  ООШ, Платовская СОШ, 
На территории поселения находится, 2 ФАПа. Работает один Дом культуры.
В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в РФ» в администрации организован личный прием жителей главой и депутатами. За 1 полугодие 2025 года поступило 12 устных, 7 письменных и 3 электронных обращений и заявлений. На все обращения и заявления в установленные сроки даны ответы и разъяснения. Анализ показал, что чаще всего поднимались вопросы благоустройства,  содержание дорог поселения, вопросы оформления льгот, адресной помощи, по уличному освещению.
         Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. В соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в вооруженных силах РФ. За 1 полугодие 2025 года в ряды Российской Армии из нашего поселении призваны 6 человек. Мобилизованных 6 человек. Всего находится в зоне СВО – 14 военнообязанных.
На воинском учете в настоящее время состоят - 501 чел.

Более подробно остановимся на бюджете поселения.

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально – экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 
Бюджет сельского поселения в доходной части за 1 полугодие 2025 года исполнен на 29,2%, при плане 77 499,8 тыс. рублей фактическое поступление составило 22 608,5 тыс. рулей.

В 1 полугодии 2025 года доходная часть бюджета в части собственных доходов составляет 2895,3 тыс. рублей при плане 9901,7тыс. рублей или 29,2%, в том числе:

- налог на доходы физических лиц– план 1074,5тыс. рублей, исполнено 1333,8тыс. рублей -  124,1%. 
- Единый сельскохозяйственный налог – план 11,2тыс. рублей исполнено 9,7 тыс. рублей  –86,7% 
- налог на имущество-  план 148,0тыс. рублей,   исполнено 35,3тыс.рублей  - 23,8%
-земельный налог с организаций – план 4562,5тыс. рублейисполнено1468,4тыс. рублей  – 32,2%
- земельный налог с физических лиц -   план 4104,7тыс. рублейисполнено41,8тыс. рублей  – 1,1%
- доходы от компенсации затрат государства – план 0,0 тыс. рублей исполнено-6,3тыс. рублей.
-штрафы, санкции, возмещение ущерба- план 0,8 тыс. рублей исполнено 0,0 тыс.рублей.

Безвозмездные поступления из других бюджетов (федеральный, областной, районный)  - при плане 67598,1тыс. рублей поступило 19 713,1тыс.рублейили 29,2% из них:
-дотации бюджетам бюджетной системы РФ- план – 9 683,2тыс. рублей факт составил 4841,6 тыс. рублей или 50%;
-субвенции на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ- план – 0,2 тыс. рублей, факт составил 0,2 тыс. рублей или 100%;
-субвенции на осуществление первичного воинского учета - план –410,8 тыс. рублей факт составил 154,3 тыс. рублейили 37,6%;
- иные межбюджетные трансферты – при плане 57495,8 тыс. рублей факт составил 12849,8 тыс. рублей или 25,6%.

Распределение средств бюджета на любые нужды осуществлялось при непосредственном участии депутатов, согласно утверждённого решения Собрания депутатов Ковалевского сельского поселения «О бюджете Ковалевского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» и изменений в бюджет. С начала 2025 года было проведено 7 заседаний Собрания депутатов Ковалевского сельского поселения, на которых рассмотрены вопросы, которые в основном касались изменений доходной и расходной части бюджета поселения. 
За 1 полугодие 2025 года расходная часть бюджета исполнена на 28,9%, фактические расходы составили 22 594,5 тыс. рублей при плане  78 103,4 тыс. рублей.

1. Общегосударственные вопросы – при плане 8 922,7 тыс. рублей факт составил  3 728,6 тыс. рублей (41,8% к годовому плану)
 
 Данные средства израсходованы на: заработную плату, начисления на оплату труда, содержание административного здания, имущества, оплата коммунальных услуг, услуг связи, приобретение материальных запасов, приобретение основных средств, оплата налогов и ежегодного взноса в членстве Совета муниципальных образований, обслуживание информационных систем администрации, подписка на печатные издания, размещение информационных материалов, и другие, т.е. расходы необходимые для выполнения текущей работы, повышения эффективности выполнения функций и полномочий. 
2. Национальная безопасность и правоохранительная деятельность - при плане 334,9 тыс. рублей освоено 104,6 тыс. рублей  31,2 % к годовому плану) 
- направлены на заключение договоров  на услуги по созданию (обновлению) противопожарных минерализованных полос вокруг населенных пунктов Ковалевского сельского поселения.
Вопрос обеспечения пожарной безопасности и соблюдения правил пожарной безопасности является актуальным. Инспектором Го и ЧС Администрации Ковалевского сельского поселения постоянно ведется работа по профилактике пожарной безопасности как в жилом секторе, так и на землях сельскохозяйственного назначения.
Работниками администрации проводится разъяснительная работа среди населения по соблюдению правил пожарной безопасности, развешены объявления и памятки, выдаются памятки о необходимости соблюдения мер противопожарной безопасности. Особое место в данной работе уделяется семьям «группы риска». Совместно с сотрудниками пожарной части устанавливаются пожарные извещатели.

3. Национальная экономика (Дорожное хозяйство) при плане 3231,2 исполнено 1975,0 тыс. рублей,   (61,1% к годовому плану)

По подразделу Топливно-энергетический комплекс при плане 588,1 исполнено 147,3 на возмещение предприятиям жилищно-коммунального хозяйства платы за коммунальные услуги.

По подразделу Дорожное хозяйство
     при плане 2643,1  исполнено 1827,7.
       За 1 полугодие 2025  года были заключены договора на расчистку снежных заносов на автомобильных дорогах Ковалевского сельского поселения – 177,2 тыс. рублей, 
-а содержание пешеходных переходов – 94,2 тыс. рублей, 
-на скашивание сорной растительности вдоль автомобильных дорог – 103,0 тыс. рублей, 
-на устройство асфальтобетонных покрытий дорожек и тротуаров однослойных из литой мелкозернистой асфальтобетонной смеси по ул. Российская,  х. Платово, Красносулинского района, Ростовской области – 1453,0 тыс. рублей.

4. Жилищно - коммунальное хозяйство – При плане 61 021,1 тыс. рублей  исполнено 14 854,7 тыс. рублей (24,3% к годовому плану).
Данные денежные средства были израсходованы по следующим направлениям:
4.1 Жилищное хозяйство – при плане 57 894,5 тыс. рублей факт составляет 13 444,1 тыс. рублей.( 23,2% к плану).
Расходы на оплату капитального ремонта многоквартирных домов и переселение граждан из многоквартирного аварийного фонда. За 1 полугодие 2025 годаколичество семей, переселенных из многоквартирного жилищного фонда, признанного непригодным для проживания, аварийным, подлежащим сносу или реконструкции составляет- 7 семей, все получили выкупную стоимость. Во втором полугодии планируется еще переселить 14 семей.
4.2 Коммунальное хозяйство – при плане 245,3 тыс. рублей факт составляет 163,5тыс. рублей ( 66,6% к плану).
Расходы направлены на мероприятия по содержанию и ремонту объектов коммунального хозяйства. В 1 полугодии 2025 года проведены текущие ремонтные работы в  котельной ст. Замчалово (замена  насосов) на общую сумму – 163,5 тыс. рублей. 
4.3 Благоустройство – при плане 2881,3 тыс. рублей факт составляет 1247,2 тыс. рублей (43,3 % к плану)

1.Расходы по организации уличного освещения, содержание и ремонт объектов уличного освещения (замена ламп на опоре, замена фотореле, ремонт светильников, оплата коммунальных услуг) – 471,5 тыс. рублей;
2.Мероприятия по уборке мусора и несанкционированных свалочных очагов, противоклещевая обработка территорий общего пользования – 600,0 тыс. руб.;
3. Расходы по организации и содержанию мест захоронения – 10,0 тыс. рублей.
4. Расходы по содержанию и ремонту объектов благоустройства и мест общего пользования – 165,7 тыс. рублей.
По данному мероприятию были выполнены следующие работы:
- покос сорной растительности, уборка мусора и вырубка поросли на территориях кладбищ,
- приобретение хозяйственных товаров для осуществления работ по благоустройству общественных территорий.
Благодарность за помощь в проведении весенних субботников хочется сказать сотрудникам администрации, коллективу культуры, школы, сельхоз предприятиям, предпринимателям и просто неравнодушным жителям.

5. Культура, кинематография – в данном направлении было израсходовано 1774,1 тыс.рублей при плане 4157,7 тыс. рублей. (42,7 % к плану) 
Цели и задачи МБУК «Ковалевский СДК» - создание условий для организации досуга и обеспечения жителей сельского поселения услугами организаций культуры за счет организации деятельности кружков и творческих коллективов, проведения различных культурно-массовых мероприятий, танцевальных вечеров, игровых программ. 
По состоянию на 01.07.2025 г. штатная численность работников  МБУК «Ковалевский СДК» составила 3,0 единиц. 
Расходы направлены на заработную плату и начисления страховых взносов на оплату труда, на оплату услуг связи, коммунальных услуг, оплату работ и услуг по содержанию имущества, приобретение товарно-материальных ценностей, обновление и сопровождение программного обеспечения, уплату налогов, приобретение угля.  
     В отчетном периоде проведены мероприятия по следующим направлениям:
 - информационно-развлекательные программы;
-  флешмобы;
-  районные фестивали и конкурсы;
-  патриотические акции;
-  концертные программы;
  В учреждении проводятся занятия в клубных формированиях, клубах по интересам для детей, молодежи и взрослого населения.
    Наиболее значимые мероприятия, в которых коллективы МБУК «Ковалевский СДК» принимали участие, отражаются на сайте Ковалевского сельского поселения, на сайте МБУК «Ковалевский СДК».

Хочется отметить, что бюджет поселения в основном состоит из имущественных налогов. Согласно законодательству, срок оплаты имущественных налогов до 1 декабря.

В Администрации Ковалевского поселения создан и работает координационный совет по вопросам собираемости налогов. За 1 полугодие 2025 года проведено 6 координационных заседаний совета, приглашены неплательщики в количестве 8 человек, с которых собрана задолженность в сумме 3,5тыс. рублей. Но несмотря на это по поселению числится задолженность по имущественным налогам,
[bookmark: _GoBack]Еще хочется сказать, что на территории нашего поселения, все жители очень активно участвуют в оказании помощи участникам специальной военной операции.
   Постоянно оказывают помощь школы как учителя так и дети и их родители.
   На любые призывы о помощи активно откликаются наши жители , особенно если нужно поддержать наших бойцов.
В завершении своего доклада хочется отметить, что Администрация поселения старается делать все возможное для решения основных проблем в поселении, но Ваша помощь нам также очень необходима. Я уверен, что всем хочется жить в красивом, уютном, чистом и благоустроенном селе, поэтому давайте начнем уважать себя и своих односельчан, своевременно убирать мусор, производить покос сорной растительности, соблюдать чистоту на улицах в течение года. Нам необходимо совместными усилиями привести наш общий дом в порядок.
  Необходимо соблюдать чистоту и порядок не только на территории своего двора, но и на всей территории поселения: не загрязнять территорию мусором, не создавать несанкционированные свалки. Ведь это наша с Вами малая Родина, поэтому долг каждого жителя думать о будущем. Хочется, чтобы жители активнее принимали участие в субботниках по наведению порядка на территории кладбищ, лесополос, парковых зон, центральных площадей. Нужно, чтобы более активнее взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников. Приятно смотреть на красивые клумбы и высаженные зеленые насаждения в личных подворьях. 
 Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Отдельное спасибо депутату Заксобрания Климову Роману Анатольевичу за совместную работу по выделению средств из резервного фонда Правительства РО на приобретение ламп и уличных фонарей, для освещения наших улиц. 
  В настоящее время прорабатывается вопрос о выделении средств на приобретение системы видео наблюдения по программе безопасный город, на территории х. Платово.   


       Благодарю Вас за то, что нашли время  на отчет, за то, что принимаете активное участие в жизни поселения.

Доклад закончен!



Спасибо за внимание!




