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Уважаемые жители Ковалевского сельского поселения!

  Вашему вниманию предоставляется отчет о работе Главы Администрации Ковалевского сельского поселения и работе Администрации Ковалевского сельского поселения завторое полугодие 2022 года.  Такие отчеты уже стали обязательной нормой для нас – мы оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы, ставим задачи на будущее. 
Постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала Администрация вовтором полугодии  2022 года.
	 Муниципальное образование «Ковалевское сельское поселение» входит в состав Красносулинского района.
	
	 Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со ст. 14  Федерального закона  от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами, направленными на улучшение качества жизни населения - это, прежде всего:

- обеспечение жизнедеятельности поселения;
- благоустройство территории населенных пунктов
- выявление проблемных вопросов поселения путём проведения личных приёмов и  сходов граждан, встреч с депутатами Собрания депутатов Ковалевского сельского поселения,
- исполнение бюджета поселения;

Чтобы уверенно двигаться вперед, сегодня важно точно выверить и эффективно исполнять бюджет муниципалитета.
1.Бюджет поселения

1.1 Исполнение бюджета Ковалевского сельского поселения во втором полугодии 2022 года осуществлялось в соответствии с решением Собрания депутатов Ковалевского сельского поселения от 24.12.2021 № 17 «О бюджете Ковалевского сельского поселения Красносулинского района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».
Бюджет Ковалевского сельского поселения Красносулинского районаза 2022 года по доходам исполнен в сумме на 36 302,7 тыс. рублей, или 99,4 % процентов к годовому плану, и по расходам исполнен в сумме 36347,7 тыс. рублей, или 99,2% к годовому плану.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 2 177,6 тыс. рублей или  92,6 % к годовому плану.
Безвозмездные поступления бюджета поселения составили 34 125,1 тыс. рублей, или 99,8 % к годовому плану.

1.2 Собственные доходы складывались из следующих поступлений:

- налог на доходы физических лиц –704,2тыс. руб. или 105,8% к годовому показателю;
- налог на имущество физических лиц – 157,6 тыс. руб. или 100,3% к годовому плану;
- земельный налог – 1  308,6 тыс. руб. или 86,8 % к годовому плану; 
- доходы от компенсации затрат государства – 8,8 тыс. руб.или 93,6% к годовому плану.
При администрации сельского поселения работает комиссия по сбору недоимки по налогам. 
Проведено в 2022году12 координационных советов, на которые были приглашены  22 физических лица. По результатам заседаний уплачено 17,8тыс.руб., Недоимщикам направлялись уведомления о задолженности, вывешивались объявления о погашении задолженности и порядке обращения в налоговую инспекцию и администрацию поселения за выяснением сумм задолженностей и порядке погашения задолженности.  	

1.4.Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения.

Расходная часть бюджета поселения завторое полугодие 2022года исполненав сумме 36 347,7 тыс. руб. или 99,2 % к годовому плану в том числе:
	тыс. рублей
	РАСХОДЫ:
	36 347,7

	ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ
	6264,7

	
НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА

	
255,4

	НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
	171,4

	НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА

	1906,6

	ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО                                                           
	2002,9

	Жилищное хозяйство
	285,3

	Коммунальное хозяйство
	346,9

	Благоустройство
	1370,7

	ОБРАЗОВАНИЕ
	3,0

	КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ
	25743,8



Благоустройство территории:
За второе полугодие 2022 года были произведены следующие мероприятия:
Противоклещевая обработка – 18,3тыс.руб.
Оплата за уличное освещение – 1268,9тыс.руб. 
Ремонт электролиний уличного освещения – 99,5тыс.руб.
Уборка растительных отходов 5 класса опасности – 12,8тыс.руб.
Расчистка территории и уборка порубочных остатков – 100,0тыс.руб.
Услуги по отлову безнадзорных домашних животных- 20,0тыс.руб.
Работы по обрезке и валке деревьев – 493,1тыс.руб.
Итог 2012,6
Содержание и ремонт дорог, повышение безопасности дорожного движения:
Противогололедная обработка, расчистка снежных заносов 319,3 тыс.руб.
Ремонт и содержание автомобильных дорог –738,5тыс.руб.
         Скашивание травы на обочинах–175,6 тыс. руб.
Нанесена горизонтальная дорожная разметка со световозвращающими элементами «Пешеходный переход» – 80,1тыс.руб.
Итог 1313,5

Итоги социально-экономического развития «Ковалевского сельского поселения» завторое полугодие 2022 года

Работа Собрания депутатов 
Ковалевского сельского поселения 

 Завторое полугодие 2022 годапроведено 13  заседаний Собрания депутатов Ковалевского сельского поселения, принято 20 решений. 
В целях эффективного использования бюджетных средств на   заседаниях Собрания депутатов Ковалевского сельского поселения  принимались решения  «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Ковалевского сельского поселения от 24.12.2021 № 17 «О бюджете Ковалевского сельского поселения Красносулинского района на2022 год  и плановый период 2023 и 2024 годов»и др.

Выполнение отдельных государственных полномочий, которые вправе выполнять органы местного самоуправления 

Во втором полугодии 2022года издано: 204 Постановления Администрации Ковалевского сельского поселения; 63 Распоряжения по основной деятельности, выдано населению 348 справок и 74 выписки, 45 бытовых характеристик.
           Работа по воинскому учету проводилась в соответствии с требованием Федерального закона РФ и осуществлялась по документам первичного звена воинского учета.
В рамках частичной мобилизации штаб оповещения населения, организованно выполнил поставленные задачи. На территории нашего поселения нет уклонистов от призыва на воинскую службу.
Все жители с пониманием относятся к сложной ситуации в мире, и готовы объединится, для достижения победы и мира. 

За второе полугодие 2022  год в Администрацию Ковалевского сельского поселения поступило 7 обращений граждан, по  вопросам уборки снега, отлову безнадзорных собак, замене ламп уличного освещения, хранению строительных материалов. По всем вопросам были приняты необходимые к исполнению меры. 
При администрации работает специалист МФЦ. Во втором полугодии 2022  годуза предоставлением услуг в МФЦ обратилось1023 человека, которым были предоставлены различные услуги, это справки о размере пенсии, справки об отсутствии судимости, справки на получение стипендии, оформлены документы на компенсацию ЖКУ, ЕДВ,  по уходу за ребенком до 1,5 лет, детские пособия, по постановке на учет в дошкольное учреждение, выдача  сертификата на материнский капитал, получение и замена паспортов, регистрация по месту жительства, оформление адресной помощи, открытие и закрытие ИП и др.
Культура
2022 год объявлен Годом культурного наследия народов России..

Анализируя работу клубной системы за 2022 год необходимо отметить, что в связи с отменой ограничений связанных с пандемией коронавирусной инфекции, возросло число посетителей на мероприятиях, возобновлена совместная работа со школами, другими заинтересованными организациями.
Совместно со школой проводятся мероприятия по патриотическому воспитанию. За отчетный период были проведены следующие мероприятия: уроки памяти «Полное снятие блокады Ленинграда» и «Колокола памяти-Афганистан», встреча с воинами-интернационалистами «Болью в сердце остался Афган», открытый урок «Бухенвальдский набат», урок мужества «Мы против фашизма», урок памяти «Трагедия Беслана», «Блокадный хлеб», «Крымская весна», «Читаем детям о войне», «Георгиевская ленточка», «Своих не бросаем», «От южных морей до полярного края. Узнай Россию».
Конечно же, проводятся мероприятия, посвящённые календарным праздникам и памятным датам. День России, День памяти и скорби. Не остаются незамеченными 
Сотрудники клубной системы не оставляют без внимания и людей пожилого возраста. Уже стало доброй традицией адресное поздравление ветеранов труда с основными государственными праздниками, оказание им помощи на приусадебных участках, поздравление с Днем учителя  ветеранов педагогического труда.
В честь празднования Дня России дети  поучаствовали во флешмобе «Мы Россияне».
Вся информация о проведенных мероприятиях размещается в сети интернет. 
Работники культуры принимают активное участие во всех общественно-политических мероприятиях, уборке территории, приведению в порядок памятников и воинских захоронений.



ГО ЧС и ПБ

Вовтором полугодии 2022 года:
-  было проведено  5 сходов  граждан  по вопросам: пожарной  безопасности, профилактике  терроризма и проявления  экстремизма на территории поселения,  недопущению распространения новой коронавирусной инфекции;
- Своевременно подготавливались нормативно-правовые акты по пожарной безопасности на территории поселения, дополнительные силы и средства предприятий всех форм собственности на случай тушения пожаров, а также на случай ликвидации последствий ЧС техногенного и природного характера. 
-приобретена система оповещения населения для установки в х. Платово        С целью предотвращения пожаров на территории Ковалевского сельского поселения администрацией предпринят ряд мероприятий:
- Проведены профилактические беседы с многодетными, одинокими, асоциальными гражданами, учитывая тот факт, что большинство пожаров являются халатностью граждан при употреблении спиртных напитков, подвергая себя и окружающих смертельной опасности. 
- Были распространены брошюры и листовки среди местных жителей с предупреждениями по противопожарной безопасности, 
размещена информация на информационных стендах поселения и на официальном сайте администрации. 
       -  Проведена опашка населенных пунктов Ковалевского сельского поселения.
       - В домовладениях, в которых проживают многодетные семьи, установлены автономные пожарные извещатели в количестве 10 шт. 
 На территории поселения имеется добровольная пожарная дружина, в составе 10 человек. Во всех населенных пунктах выбраны пожарные старшины для ведения мониторинга и экстренного вызова пожарных и работников Администрации в случае возникновения пожара. На территории Ковалевского сельского поселения установлены и находятся в исправном состоянии 8 пожарных гидрантов, 1 пирс, 3 пожарных водоема. 
	В вопросах профилактики правонарушений, недопущения травмирования и гибели людей в 2022 году проводилась совместная работа со школой, детским садом по профилактике семей, проживающих на нашей территории, особенно семей с детьми. За период 2022 года совместно со всеми службами было организовано 7 рейдов по семьям. Было вручено под роспись порядка 250 памяток различной направленности.  


Планы:
В 2023 году администрации необходимо осуществить следующее:
[bookmark: _GoBack]- продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет;
- ликвидация несанкционированных свалок; 
- обеспечение содержания внутрипоселковых дорог в удовлетворительном состоянии;
- продолжать замену фонарей уличного освещения;
- Провести работы по сносу аварийного жилого фонда;
- продолжить работы по капитальному ремонту зданияМБУК «Ковалевский СДК», а так же по его оснащению;
- оказывать максимальное содействие в проведении работ по проектированию разводящих газопроводов на территории Ковалёвского с/п.
Я выражаю благодарность жителям, депутатскому корпусу Ковалевского сельского поселения, индивидуальным предпринимателям за участие в общественной жизни Ковалевского сельского поселения и оказания содействия в благоустройстве территории поселения.                                   
Убежден, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. 


Глава Администрации
Ковалевского сельского поселения                  Н.В. Изварин.
