ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по противодействию коррупции 

Ковалевского сельского поселения 

Красносулинского района

28.12.2020                                                            № 4.                                                 х. Платово

«О мерах по повышению информационной

открытости антикоррупционной деятельности».
«О принимаемых мерах по предупреждению
 коррупционных нарушений в сфере закупок»,
Председатель — Изварин Н. В. — глава Администрации Ковалевского сельского поселения;
Зам. Председателя — Соммер Ю.А. - начальник СЭФ Администрации Ковалевского  сельского поселения;
Секретарь — Борисова Н.А. -  инспектор по кадрам и архивной работе Администрации ковалевского сельского поселения;
Присутствующие на заседании члены комиссии:

- Кравцова Г.И. - специалист 1 категории Администрации Ковалевского сельского поселения;
-  Алифанова О.А. - специалист 1 категории по земельным и имущественным отношениям Администрации Ковалевского сельского поселения;
- Дидейко В.З. - ведущий специалист, главный бухгалтер Администрации Ковалевского сельского поселения.

-  Муниципальные служащие Администрации Ковалевского сельского поселения.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Об исполнении основных направлений работы по снижению коррупционных рисков в Ковалевском сельском поселении. 
2. О реализации плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Ковалевского сельского поселения.
3.   Об основных направлениях работы по противодействию коррупции в Администрации Ковалевского сельского поселения.

                                                                       СЛУШАЛИ

1. Борисову Н.А. -  которая представила   информацию «Об исполнении основных направлений работы по снижению коррупционных рисков в Ковалевском сельском поселении». 
2. Борисову Н.А.   – которая представила информацию «О реализации плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Ковалевского сельского поселения».

3. Борисову Н.А. – которая представила информацию об основных направлениях работы по противодействию коррупции Администрации Ковалевского сельского поселения.
                                                                        РЕШИЛИ

1.       Информацию Борисовой Н.А. принять к сведению.

2.      Рекомендовать членам комиссии по противодействию коррупции, инспектору по кадрам и архивной работе усилить работу по реализации мероприятий в сфере противодействия коррупции:

- совершенствовать работу по антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов, повышать её результативность;

- продолжить проведение мероприятий пропагандистского характера, направленных на антикоррупционную пропаганду и правовые просвещения граждан;

- обеспечить размещение сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации поселения и членов их семей на официальном сайте администрации поселения в соответствии с рекомендациями Правительства Ростовской области. 

-  утвердить основные направления работы по снижению коррупционных рисков на 2021 год.
Об исполнении основных направлений работы по снижению коррупционных рисков в Ковалевском сельском поселении.
О реализации плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Ковалевском сельского поселения.

Об основных направлениях работы по противодействию коррупции в Ковалевском сельском поселении.
В Администрации Ковалевского сельского поселения осуществляются мероприятия по соблюдению муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в рамках  законодательства РФ и в соответствии с утвержденным планом по противодействию коррупции в Администрации Ковалевского  сельского поселения на 2020 год.

Все муниципальные служащие Администрации Ковалевского сельского поселения ознакомлены с требованиями к служебному поведению.
Все муниципальные служащие ознакомлены с Памяткой о реализации норм законодательства по уведомлению о фактах склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений; с Памяткой об ограничениях, налагаемых на гражданина, ранее замещавшего должность муниципальной службы; с Памяткой главам местных администраций об ограничениях, запретах и обязанностях, установленных в целях противодействия коррупции, с Рекомендациями по соблюдению государственными (муниципальными) служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям. 

Муниципальные служащие Администрации Ковалевского сельского поселения не владеют ценными бумагами, акциями.

Муниципальные служащие Администрации Ковалевского сельского поселения не участвуют в деятельности органа управления коммерческой организацией, а также не занимаются предпринимательской деятельностью.

Муниципальные служащие Администрации Ковалевского сельского поселения соблюдают запрет на получение подарков.
Муниципальные служащие Администрации Ковалевского сельского поселения ознакомлены с юридической ответственностью за несоблюдение муниципальными служащими запретов, ограничений и требований.

Анализ соблюдения запретов, ограничений и требований в Администрации Ковалевского сельского поселения проводится инспектором по кадрам и архивной работе Администрации ежеквартально.
В Администрации создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Ковалевского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов. 

Состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Ковалевского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов: председатель комиссии; заместитель председателя комиссии, секретарь комиссии, члены комиссии; руководитель подведомственной организации (в зависимости от заинтересованности сторон).   
За 2020 год было проведено четыре заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

 Количество служащих, в отношении которых комиссией рассмотрены вопросы 0.

- о представлении муниципальными служащими недостоверных или неполных сведений, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» в Администрации Ковалевского сельского поселения не было. 

- о несоблюдении муниципальными служащими требований к служебному поведению, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов: в Администрации Ковалевского сельского поселения не было. 

- о невозможности по объективным причинам представить сведения о  доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в Администрации Ковалевского сельского поселения не было;

- о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора, в Администрации Ковалевского сельского поселения не было;

- о невозможности выполнить требования Федерального закона
от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать 
и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», в Администрации Ковалевского сельского поселения не было;

- о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести 
к конфликту интересов, в Администрации Ковалевского сельского поселения не было. 
- об обеспечении соблюдения муниципальным служащим требований 
к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществлении в муниципальном органе мер по предупреждению коррупции, в отношении служащих   в Администрации Ковалевского сельского поселения не было;

- о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ, если отдельные функции управления данной организацией входили в его должностные обязанности, исполняемые во время замещения должности в муниципальном органе, в Администрации Ковалевского сельского поселения не было;

Комиссией нарушения не установлены.

Развитие антикоррупционного просвещения, дополнительного обучения и воспитания на муниципальной службе:

Муниципальные служащие Администрации Ковалевского сельского поселения ознакомлены с Кодексом профессиональной этики и служебного поведения работников Администрации Ковалевского сельского поселения.  

За 2020 год муниципальные служащие Администрации Ковалевского сельского поселения курсы повышения квалификации не проходили. 

Муниципальные служащие Администрации Ковалевского сельского поселения участие в обучении по профилактике коррупционных и иных правонарушений не принимали.

Общественных объединений, некоммерческих и научных организаций на территории Ковалевского сельского поселения нет.

           Антикоррупционная экспертиза муниципальных актов и их проектов в Администрации Ковалевского сельского поселения проводится в соответствии с Законодательством.
Независимых экспертов к участию в проведении антикоррупционной экспертизы НПА не привлекали. Все НПА направляются в прокуратуру.
В Администрации Ковалевского сельского поселения проводится разработка необходимых муниципальных актов в сфере противодействия коррупции, в том числе в целях приведения в соответствие с действующим законодательством.

С момента издания федерального (регионального) НПА в соответствии с требования вышеуказанного законодательства издаются и приводятся в соответствие необходимые НПА в Администрации Ковалевского сельского поселения. 

Сроки приведения в соответствие муниципальных актов в соответствие с федеральным и региональным законодательством не нарушались.

Администрацией Ковалевского сельского поселения в 2020 году социологический опрос  муниципальных служащих и технических работников  с целью выявления коррупционных факторов в Администрации не проводился. 

Проводится мониторинг СМИ по публикациям антикоррупционной тематики – газета «Красносулинский Вестник», «Наше Время», «Молот», «Российская газета».

Активно проводятся антикоррупционные мероприятия в рамках административной реформы, эффективным средством повышения качества и доступности муниципальных услуг выступают административные регламенты. 
Во исполнение решения Правительства принимаются меры по организации предоставления муниципальных услуг в электронном виде. 

Социальная реклама антикоррупционной направленности размещается регулярно на информационных стендах Ковалевского сельского поселения.

В Администрацию Ковалевского сельского поселения за 2020 год не поступали обращения граждан по вопросам противодействия коррупции.     

Обращений граждан по вопросам противодействия коррупции за 2020 год не поступало.

Прием и учет сообщений граждан о коррупционных правонарушениях  не проводился, так как таких сообщений не поступало.

Анализ работы с обращениями граждан и юридических лиц, содержащими сведения о неправомерных действиях муниципальных служащих, выявление и устранение причин и условий, способствующих возникновению таких обращений проводится в соответствии с инструкцией по работе с обращениями граждан, а также Федеральным  законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»,  за 2020 года такой анализ не проводился, так как такие обращения не поступали. Меры по результатам рассмотрения таких обращений не принимались.

           По результатам мониторинга за 2020 год коррупционных фактов не выявлено.

Председатель комиссии                                                                                      Н.В. Изварин

