                                  Уважаемые руководители!

 Во исполнение письма ООО «Оператора - ЦРПТ» № 351 от 17.02.2021 о начале обязательной маркировки средствами идентификации молочной продукции на территории Российской Федерации в соответствии с положениями постановления Правительством Российской Федерации от 15.12.2020 № 2099 «Об утверждении Правил маркировки молочной продукции средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении молочной продукции» сообщаем.
В целях информирования участников оборота молочной продукции об особенностях маркировки средствами идентификации молочной продукции ООО «Оператор - ЦРПТ» приглашает принять участие в обучающем вебинаре на вышеуказанную тему, который состоится в режиме видеоконференцсвязи 26.02.2021 в 11:00. 
Для того, чтобы принять участие в вебинаре участникам необходимо пройти регистрацию по ссылке: http://xn--80ajghhoc2ajlc8b.xn--plai/lectures/vebinary/?ELEMENT_ID=214153. 
Трансляция мероприятий будет доступна по ссылке: https://www.youtube.com/watch?v=v-KhptBVWK8&feature=emb_title. 
Контактные данные по техническим вопросам организации участия в мероприятии со стороны ООО «Оператор - ЦРПТ» по телефону 8-800-222-15-23 и по адресу электронной почты: support@crpt.ru. 
По результатам проведения обучающего вебинара ООО «Оператор - ЦРПТ» просит прислать в его адрес возникшие вопросы, ответы на которые будут даны в рамках отдельных вебинаров с представителями каждого из федеральных округов в отдельности. 
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